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CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 
 
L’ordre du catalogue sera suivi.  
 
Les acheteurs devront obligatoirement s’enregistrer le matin avant la vente, lors de 
l’exposition. 
 
Toutes les précisions (dimensions, poids, nature des métaux, état) concernant les 
objets ne sont données qu’à titre indicatif. 
 
La vente est faite au comptant. Les acquéreurs devr ont s’acquitter par lot, en 
sus du montant des enchères, 22 % de frais TTC. 
 
Aucune réclamation ne sera recevable une fois l’adj udication prononcée. Les 
lots sont vendus dans l’état ou ils se trouvent au moment de l’adjudication. En 
effet, les enchérisseurs ont la possibilité, au cou rs de l’exposition précédant la 
vente, de se renseigner sur l’état des lots . 
 
 Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. 
 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. 
 
Réglements par cartes bancaires, virements bancaires ou espèces selon votre qualité. 
Les chèques ne seront acceptés que pour les clients déjà connus de la Société de 
Ventes. 
 
Enlèvements le jour de la vente jusqu’à 19 heures et la semaine suivant la vente,  du 
lundi 5 décembre au vendredi 9 décembre 2016 jusqu’à 17 heures. 
 
Tout lot non récupéré à cette date sera considéré comme abandonné avec mise en 
décharge à la charge de l’acheteur. 
 
Les enlèvements se feront uniquement sur rendez-vous pris directement avec la 
Société de Ventes aux heures ouvrables de la Banque de France : de 9 h à 12 h et de 
13 h 30 à 17 h. 
 
Les acheteurs des coffres forts et armoires fortes ainsi que de la cuisine aménagée 
devront remettre un chèque de caution de 3 000 euros qui leur sera restitué après 
l’enlèvement de leur(s) achat(s) afin de garantir toute éventuelle dégradation relative à 
l’extraction desdits coffres, armoires ou cuisine aménagée. 
      
 
 
 



 
            
1 Important ensemble d’ELEMENTS DE CUISINE AMENAGEE en 

bois laqué blanc et garnitures de laiton (poignées) et plinthes en 
marbre comprenant : BUFFET DEUX CORPS (141 x 208 x 66 cm), 
autre BUFFET DEUX CORPS (240 x 170 x 42 cm), BAS DE 
BUFFET AVEC RETOUR (environ 5,40 mètres linéaires), 2 
ETAGERES MURALES (120 cm), BUFFET 3 PORTES (84 x 126 x 
58 cm), MEUBLE DE RANGEMENT 4 PORTES (240 x 85 x 59 
cm), BUFFET VITRE en partie haute, sans fond (230 x 200 x 51), 2 
TABLES CARRELEES en chêne. 
 
 
 

 

2 GAZINIERE MIXTE de marque SCHOLTES et HOTTE 
ASPIRANTE de marque AIRLUX. 
 
 

 

2,1 GAZINIERE MIXTE de marque ARTHUR MARTIN 
ELECTROLUX. 
 
 

 

3 LANTERNE DE VESTIBULE 4 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de palmettes, style Empire, hauteur : 75 cm. 
 
 

 

4 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

5 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

6 LUSTRE à 8 bras de lumière, style Hollandais, diamètre : 80 cm. 
 
 

 



7 LUSTRE CAGE en bronze à pendeloques, 8 bras et 4 feux de 
lumière, style XVIIIème, diamètre : 70 cm, hauteur : 90 cm. 
 
 

 

8 LUSTRE à 8 bras de lumière, style Hollandais, diamètre : 80 cm. 
 
 

 

9 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze à décor de 
rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

10 LUSTRE CAGE en bronze, pendeloques et poignards (manque un), 9 
bras et 3 feux de lumière, style XVIIIème, diamètre : 70 cm, hauteur : 
110 cm. 
 
 

 

11 LUSTRE CAGE en bronze, pendeloques et poignards, 9 feux de 
lumière, style XVIIIème, diamètre : 90 cm, hauteur : 110 cm. 
Identique au numéro 12. 
 
 

 

12 LUSTRE CAGE en bronze, pendeloques et poignards, 9 feux de 
lumière, style XVIIIème, diamètre : 90 cm, hauteur : 110 cm. 
Identique au numéro 11. 
 
 

 

13 LUSTRE en fer forgé et métal mordoré à 8 bras de lumière, vers 
1950, diamètre : 90 cm, hauteur : 75 cm. 
 
 

 

14 Suite de 4 CHAISES en bois mouluré sculpté rechampi blanc, assises 
et dossiers garnis de velours vert-amande, style Louis XVI. 
 
 

 



15 Ensemble de 2 BERGERES et un FAUTEUIL en bois mouluré 
sculpté rechampi blanc, assises et dossiers garnis de velours vert-
amande, style Louis XVI. 
 
 

 

16 BIBLIOTHEQUE en acajou et placage d’acajou ouvrant à 2 portes 
vitrées, XIXème, 210 x 120 x 40 cm. 
 
 

 

17 TABLE en acajou reposant sur 4 pieds en gaines moulurés, style 
Louis XV, 76 x 110 x 75 cm. 
 
 

 

17,1 Petite TABLE DE REUNION en acajou et placage d'acajou, plateau 
garni de cuir en mauvais état, 78 x 200 x 80 cm, 
 
 

 

18 TABLE BUREAU en bois naturel reposant sur 4 pieds en gaines, 
plateau garni de simili cuir, XXème, 75 x 148 x 77 cm. 
 
 

 

19 BUREAU MINISTRE en acajou et placage d’acajou à caissons 
latéraux ouvrant à 8 tiroirs, poignées en bronze, plateau garni de cuir 
cognac doré au petit fer, première moitié XXème, 75 x 160 x 75 cm. 
 
 

 

20 FAUTEUIL DE BUREAU à accotoirs en acajou et placage d’acajou, 
assise circulaire et dossier renversé garnis de cuir cognac, première 
moitié XXème, 90 x 58 x 58 cm. 
 
 

 

21 TABLE D’OFFICE en chêne ouvrant à un tiroir en ceinture reposant 
sur 4 pieds tournés à entretoise, 75 x 100 x 60. 
 
 

 



22 COFFRE-FORT VIDE POCHE de marque FICHET peint en blanc, 
103 x 55 x 42 cm, 2 clés. 
 
 

 

23 MIROIR en bois stucké doré à décor de rocaille et frises de perles, 
frottements et usure à la dorure, 150 x 110 cm. 
 
 

 

24 Ecole française dans le goût du XVIIème, « Vue du Château de 
Fontainebleau et scène de chasse », gravure noir et blanc, imprimerie 
Baudin à Paris,  50 x 132 cm. Encadrement vitré en bois mouluré 
doré. 
 
 

 

25 Louis GARNERAY (d’après), « Vue de Quillebeuf prise depuis 
Gravenchon », reproduction lithographique, 18,5  x 31 cm. 
Encadrement sous verre. 
 
 

 

26 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

27 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

28 LANTERNE DE COULOIR 3 feux de lumière en bronze doré et 
laqué gris à décor de rosaces, style Louis XVI, hauteur : 47 cm. 
 
 

 

29 LUSTRE à 5 bras de lumière, style hollandais, diamètre : 60 cm. 
 
 

 



30 LUSTRE en métal patiné vieil or et pendeloque à 8 bras de lumière, 
diamètre : 70 cm, hauteur : 85 cm. 
 
 

 

31 LUSTRE à 6 bras de lumière, style hollandais, diamètre : 80 cm. 
 
 

 

32 LANTERNE DE COULOIR 4 feux de lumière en bronze doré, style 
Louis XVI, hauteur : 50. cm. 
 
 

 

33 LANTERNE DE COULOIR 4 feux de lumière en bronze doré, style 
Louis XVI, hauteur : 50. cm. 
 
 

 

34 MIROIR en bois stucké doré à décor de rocaille et frises de perles, 
accidents, 150 x 110 cm. 
 
 

 

35 MIROIR en bois stucké doré à rameaux de laurier et nœuds de ruban, 
style Louis XVI, 150 x 94 cm. 
 
 

 

36 MIROIR en bois mouluré doré, 160 x 110 cm. 
 
 

 

37 MIROIR en bois stucké doré à décor volutes et frise de perles, 
accidents et manques, 183 x 127 m. 
 
 

 



38 MIROIR en bois stucké doré à décor volutes et frise de perles, 
accidents et manques, 183 x 127 m. 
 
 

 

39 MIROIR en bois stucké doré à décor de rameaux de laurier, frises de 
perles et d’oves, accidents et manques, 190 x 120. 
 
 

 

40 MEUBLE DE RANGEMENT à hauteur d’appui en bois mouluré 
peint faux marbre, absence de fond, style Louis XVI, 121 x 78 x 56 
cm. 
 
 

 

41 TABLE A OR en chêne, pieds en gaine réunis par une entretoise en 
laiton, plateau à cornières de laiton et dessus simili cuir, manque le 
guichet, 76 x 125 x 65 cm. 
 
 

 

42 COFFRE-FORT VIDE POCHE de marque FICHET peint en blanc, 
103 x 55 x 42 cm, 1 clé. 
 
 

 

43 LUSTRE en bronze doré et pendeloques, 9 bras de lumière et 4 feux, 
style XVIIIème, diamètre : 85 cm, hauteur : 90 cm. 
 
 

 

44 Suite de 6 CHAISES en acajou à dossiers renversés, garnitures en 
velours, style Directoire. 
 
 

 

45 Suite de 2 CHAISES en acajou mouluré, dossiers droits à anse de 
panier, garnitures en velours vert amande, style Louis XVI. 
 
 

 



46 Suite de 12 CHAISES en acajou à hauts dossiers droits garnis de 
velours vert. 
 
 

 

47 BIBLIOTHEQUE en bois mouluré rechampi et laqué imitation 
marbre ouvrant à 6 ventaux en partie basse et 3 compartiments à 
étagères en partie haute, style Louis XVI, 250 x 284 x 48 cm. 
 
 

 

48 MEUBLE DE RANGEMENT en acajou mouluré ouvrant à un tiroir 
et un casier. 
 
 

 

49 PENDULE PORTIQUE en placage d’acajou et bronze doré, cadran 
émaillé blanc à chiffres romains marqué « Sézille Palais Royal n° 133 
», milieu XIXème, 52 x 27 x 16 cm. 
 
 

 

50 « Bulletin des lois et decrets », environ 100 volumes reliés entre 1851 
et 1961. 
 
 

 

51 « Jurisprudence commerciale & maritime du Havre », environ 20 
volumes reliés entre 1903 et 1927. 
 
 

 

52 Environ 28 volumes reliés sur la BANQUE & L’ECONOMIE. 
 
 

 

53 6 LIVRES sur le COMMERCE DU CAFE. 
 
 

 



54 2 LIVRES édités par la Banque de France sur les « Monnaies royales 
de Louis XIII à Louis XVI ». 
 
 

 

55 2 LIVRES édités par la Banque de France sur les « Monnaies royales 
de Louis XIII à Louis XVI ». 
 
 

 

56 2 LIVRES édités par la Banque de France sur les « Monnaies royales 
de Louis XIII à Louis XVI ». 
 
 

 

57 2 LIVRES : « Les billets de la Banque de France » et « Histoire de la 
Banque de France et de la Monnaie sous la IV République ». 
 
 

 

58 Ecole française dans le goût du XVIIème, « Le Port Neuf ou 
l’Arsenal de Toulon », gravure noir et blanc, XIXème, 47 x 73 cm. 
Encadrement sous verre. 
 
 

 

59 Ecole française dans le goût du XVIIème, « Vue de Fournay du côté 
du vieux château », gravure noir et blanc d’après Van Der Meulen, 48 
x 131 cm. Encadrement vitré en bois mouluré doré. 
 
  

60 Importante TABLE DE REUNION ovale en acajou et placage 
d’acajou reposant sur 4 pieds gaines moulurés, avec 3 allonges (1 de 
100 cm et 2 de 40 cm), dimensions sans allonges : 75 x 325 x 180, 
dimensions avec allonges : 75 x 505 x 180 cm. 
 
 

 

61 Paire de FAUTEUILS en bois naturel vernis, garniture de tissus vert. 
 
 

 



62 TABLE BASSE circulaire en bronze et métal doré, plateau à fond de 
miroir patiné, XXème, diamètre : 76 cm, hauteur : 46 cm. 
 
 

 

63 PORTE-MANTEAU à trois patères en bronze à décor de feuilles 
d’acanthe, rameaux de laurier et joncs rubanés. 
 
 

 

64 C. BOURGEOIS d’après, « Vue de l’abbaye et d’une partie de le 
ville de Fécamp », gravure couleurs, XIXème, 27 x 41 cm. 
Encadrement sous verre. 
 
 

 

65 FILDING d’après, « Vue générale de Fécamp », lithographie 
couleurs gravée par Sutherland, XIXème, 14,5 x 20 cm. Encadrement 
sous verre. 
 
 

 

66 DEROY d’après, « Le Havre de Grace – Vue de l’avant-port et du 
quai », lithographie couleurs, XIXème, 15 x 22,5 cm. Encadrement 
sous verre. 
 
 

 

67 DEROY d’après, « Le Havre de Grace – Vue prise de la jetée sud », 
lithographie couleurs, XIXème, 15 x 22 cm. Encadrement sous verre. 
 
 

 

68 LUTTRINGSHAUSEN d’après, « Le Havre – Vue prise des auteurs 
de la côte », lithographie noir et blanc, XIXème, 30 x 42 cm. 
Encadrement sous verre. 
 
 

 

69 Ecole française dans le goût du XVIIIème, « Port et la ville du Havre 
– Vue du pied de la Tour François I », gravure noir et blanc, quelques 
petites éraflures ou pliures, XIXème, 52 x 73 cm. Encadrement sous 
verre. 
 
 

 



70 LUSTRE CAGE en bronze doré, pendeloques et poignards à 6 bras et 
3 feux de lumière, style XVIIIème, diamètre : 75 cm, hauteur : 
environ 90 cm. 
 
 

 

71 SERVITEUR DE CHEMINEE en laiton. 
 
 

 

72 BARRE FOYER ECRAN DE CHEMINEE en laiton. 
 
 

 

73 PENDULE PORTIQUE en bronze doré et placage de ronce à frise de 
palmettes, cadran en bronze à chiffres romains, milieu XIXème, 59 X 
32 x 19 cm. 
 
 

 

74 Paire de BOUGEOIRS en bronze doré à riche décor de feuilles 
d’acanthe, grappes de raisin et frises de lierre, fûts stylisant des 
flèches dans un carquois, bases percées pour l’électricité, style 
Empire, XIXème, hauteur : 28,5 cm. 
 
 

 

75 Paire de FAUTEUILS en acajou et placage d’acajou à dossiers 
renversés, décor stylisé de palmes, garnitures en velours vert, style 
Directoire. 
 
 

 

76 Paire de FAUTEUILS en acajou et placage d’acajou à dossiers 
renversés, décor stylisé de palmes, garnitures en velours vert, style 
Directoire. 
 
 

 

77 BIBLIOTHEQUE en acajou et placage d’acajou, filets de 
marqueterie, ouvrant à trois portes vitrées ou grillagées, partie 
centrale en léger refend, style Louis XVI, 209 x 185 x 48 cm. 
 
 

 



78 BUREAU PLAT en acajou et placage d’acajou mouluré, ouvrant à 5 
tiroirs, tirette médiane, reposant sur 4 pieds fuselés cannelés, 
garnitures de bronze ou laiton doré, dessus garni de maroquin vert 
doré au petit vert, style Louis XVI, 76 x 180 x 80 cm. 
 
 

 

79 TABLE BUREAU en acajou et placage d’acajou mouluré reposé sur 
4 pieds fuselés cannelés, garnitures de bronze ou laiton doré, dessus 
garni de maroquin vert doré au petit fer, 76 x 130 x 60 cm. 
 
 

 

80 CLASSEUR A TRAPILLONS sur deux colonnes de 8 cases en 
acajou et placage d’acajou, filets de marqueterie, montants à pilastres, 
première moitié XXème, 165 x 99 x 40 cm. 
 
 

 

81 CLASSEUR A TRAPILLONS sur deux colonnes de 8 cases en 
acajou et placage d’acajou, filets de marqueterie, montants à pilastres, 
première moitié XXème, 165 x 99 x 40 cm. 
 
 

 

82 TABLE D’APPOINT en acajou et placage d’acajou, filets de 
marqueterie, tiroir en ceinture et tablette d’entre-deux, style Louis 
XVI, 75 x 50 x 35 cm. 
 
 

 

83 COMMODE A FICHES en acajou et placage d’acajou, filets de 
marqueterie, ouvrant à 2 tiroirs et reposant sur 4 pieds en gaine, 
montants en pilastre, plateau insolé, style Louis XVI, 80 x 109 x 53 
cm. 
 
 

 

84 COFFRE-FORT VIDE POCHE de marque FICHET, peinture 
imitation bois, 103 x 55 x 42 cm, 2 clés. 
 
 

 

85 « Havre Frankreich – La Tour François I », gravure couleurs, 10 x 16 
cm. Encadrement sous verre. 
 
 

 



86 Ensemble de REPRODUCTIONS d’après TURNER, RENOIR, et 
DURER. 
 
 

 

87 COFFRE-FORT VIDE POCHE de marque FICHET, peinture 
imitation bois, 103 x 55 x 42 cm, 2 clés. 
 
 

 

88 BIBIOTHEQUE en acajou et placage d’acajou mouluré ouvrant à 
deux portes grillagées, 222 x 150 x 46 cm. 
 
 

 

89 CLASSEUR A TRAPILLONS sur deux colonnes de 8 cases en 
acajou et placage d’acajou, filets de marqueterie, montants à pilastres, 
première moitié XXème, 165 x 99 x 40 cm. 
 
 

 

90 CLASSEUR A TRAPILLONS sur deux colonnes de 9 cases en 
acajou et placage d’acajou, montants cannelés, milieu XXème, 174 x 
110 x 44 cm. 
 
 

 

91 Importante TABLE BUREAU en bois fruitier ouvrant 3 tiroirs en 
ceinture (accidents), reposant sur 4 pieds tournés cannelés réunis par 
une entretoise en H, plateau garni de simili cuir havane (trou de vis 
sur le plateau), début XXème, 77 x 198 x 117 cm. 
 
 

 

92 LUSTRE en bronze doré et métal laqué noir à décor de palmes et 
palmettes, à 4 bras de lumière, style Empire, diamètre : 50 cm, 
hauteur : environ 70/80 cm. 
 
 

 

93 « Le port du Havre », gravure couleurs, XIXème, 9,5 x 13,5 cm. 
Encadrement sous verre. 
 
 

 



94 D. COX, « Fécamp le front de mer et la Cap Fagnet », lithographie 
couleurs gravée par FILDING, 14 x 20,5 cm. Encadrement sous 
verre. 
 
 

 

94,1 "Le Pais de Caux", carte couleurs, XIXème, 40 x 49 cm, encadrement 
sous verre. 
 
 

 

95 BAROMETRE THERMOMETRE en acajou et placage d’acajou, 
transformations, XIXème, 105 x 14 cm. 
 
 

 

96 PORTE-MANTEAU à deux patères en bronze à décor de frises de 
perles. 
 
 

 

97 BIBLIOTHEQUE en placage de ronce ouvrant à 2 portes vitrées, 
fente et insolation, début XXème, 238 x 153 x 45 cm. 
 
 

 

98 LUSTRE en bronze doré et métal laqué noir à décor de palmes et 
palmettes, à 4 bras de lumière, style Empire, diamètre : 50 cm, 
hauteur : environ 70/80 cm. 
 
 

 

99 TABLE en bois exotique ouvrant à 2 tiroirs, plateau en formica, 78 x 
150 x 75 cm. 
 
 

 

100 Importante TABLE en acajou et placage d’acajou, 4 pieds fuselés, 75 
x 240 x 120 cm. 
 
 

 



101 BIBLIOTHEQUE en placage d’acajou ouvrant à 2 portes vitrées, 
début XXème, 235 x 145 x 45 cm. 
 
 

 

102 BIBLIOTHEQUE en acajou et placage d’acajou ouvrant à 3 portes 
vitrées en partie haute, XXème, 235 x 145 x 47 cm. 
 
 

 

103 TABLE DE TRI en chêne, 6 pieds,  ouvrant à 4 tiroirs en ceinture, 
cornières en laiton, plateau garni de simili cuir, première moitié 
XXème, 76 x 225 x 100 cm. 
 
 

 

104 BUREAU DOUBLE FACE en chêne mouluré, pieds tournés reliés 
par une entretoise en H, plateau garni de simili cuir, première moitié 
XXème, 74 x 160 x 128 cm. 
 
 

 

105 Grand BUREAU MINISTRE en acajou et placage d’acajou, 
marqueté de filets à caissons latéraux ouvrant 8 tiroirs, plateau garni 
de cuir havane usagé anciennement doré au petit fer, tirettes latérales, 
première moitié XXème, 77 x 200 x 98 cm. 
 
 

 

106 Petit BUREAU MINISTRE en acajou et placage d’acajou, marqueté 
de filets à caissons latéraux ouvrant 8 tiroirs, plateau garni de cuir 
havane fortement usagé anciennement doré au petit fer, tirettes 
latérales, première moitié XXème, 77 x 200 x 98 cm. 
 
 

 

107 TABLE BUREAU en bois exotique reposant sur 4 pieds gaine à 
sabots de bronze, plateau vitré garni de simili cuir marron, XXème, 
76 x 129 x 70 cm. 
 
 

 

108 LUSTRE en bronze doré et métal laqué noir à décor de palmettes et 
rais de coeur, à 4 bras de lumière, style Empire, diamètre : 50 cm, 
hauteur : environ 85 cm. 
 
 

 



109 TABLE D’APPOINT en acajou et placage d’acajou, pieds fuselés 
réunis par une tablette d’entre-deux, garnitures en bronze, style Louis 
XVI, 66 x 55 x 35 cm. 
 
 

 

110 TABLE A OR en chêne, pieds en gaine réunis par  une entretoise en 
laiton, plateau à cornières de laiton et dessus en simili cuir, guichet 
grillagé (accidents), 120 x 124 x 84 cm. 
 
 

 

111 TABLE A OR en chêne, pieds en gaine réunis par  une entretoise en 
laiton, plateau à cornières de laiton et dessus en simili cuir, manque le 
guichet, 76 x 125 x 65 cm. 
 
 

 

112 Petit BUREAU en acajou et placage d’acajou à 2 tiroirs en ceinture, 
pieds fuselés, dessus garni de cuir doré au petit fer (accidents et 
usures), 75 x 120 x 70 cm. 
 
 

 

113 BANC en acajou et placage d’acajou, manque les sabots des pieds, 
2ème moitié XXème, 47 x 170 x 34 cm. 
 
 

 

114 BANC en acajou et placage d’acajou, entretoise en H, milieu XXème, 
48 x 146 x 35 cm. 
 
 

 

115 BANC en acajou et placage d’acajou, manque les sabots des pieds, 
2ème moitié XXème, 47 x 200 x 34 cm. 
 
 

 

116 FAUTEUIL A CROSSE en acajou et placage d’acajou, garni de 
velours vert, de style Empire, XXème, 96 x 56 x 53 cm. 
 
 

 



117 FAUTEUIL DE BUREAU à accotoirs en acajou et placage d’acajou, 
assise circulaire tournante et dossier renversé garni de cuir cognac 
(accidents), 1ère moitié XXème, 90 x 58 x 58 cm. 
 
 

 

118 FAUTEUIL en acajou et placage d’acajou à dossier renversé, décor 
stylisé de palmes, garniture en velours vert, style Directoire. 
 
 

 

119 Paire de CHAISES en acajou, dossiers et assises garnis de simili cuir, 
86 x 47 x 45 cm. 
 
 

 

120 COFFRE-FORT VIDE POCHE de marque FICHET peint en blanc, 
112 x 57 x 42,5 cm, 2 clés, sans les clé du compartient inférieur. 
 
 

 

121 Ensemble comprenant 19 ETAGERES en aluminium à 6 niveaux, en 
2 largeurs : 90 ou 120 cm, hauteur : 198 cm, profondeur : 40 cm. 
(Cave). 
 
 

 

122 Ensemble comprenant 16 ETAGERES en aluminium à 6 niveaux, en 
3 largeurs : 90 ou 120 ou 150 cm, hauteur : 198 cm, profondeur : 40 
cm. (Cave). 
 
 

 

123 CHARIOT DE CAISSE. 
 
 

 

124 Paire de CHAISES en acajou, dossiers et assises garnis de simili cuir, 
86 x 47 x 45 cm. 
 
 

 



125 Paire de CHAISES en acajou, dossiers et assises garnis de simili cuir, 
86 x 47 x 45 cm. 
 
 

 

126 BUREAU en acajou et placage d’acajou à 2 tiroirs en ceinture, pieds 
tournés, dessus en simili cuir, 78 x 108 x 97 cm. 
 
 

 

127 Ensemble comprenant  36 ETAGERES en aluminium à 6 niveaux 
dont  26 étagères : 198 x 120 x 40 cm et 10 étagères : 198 x 120 x 70 
cm (Salle des coffres). 
 
 

 

128 Important MARCHE PIED – ESCABEAU à 3 marches et à 
rambardes, sur roulettes, 153 x 64 x 76 cm. 
 
 

 

129 Importante TABLE DE CONFERENCE dite de COMPENSATION 
en chêne et placage de chêne à 12 pieds, plateau en 5 parties garni de 
simili cuir, 75 x 680 x 120 cm. 
 
 

 

130 CHARIOT DE CAISSE. 
 
 

 

131 CHARIOT DE CAISSE. 
 
 

 

132 Important COFFRE FORT de marque CARADONNA A TROIS 
COMPARTIMENTS indépendants les uns des autres, ouverture 
temporisée, 104 x 165 x 72 cm, 2 x 2 clés. 
 
 

 



133 ARMOIRE DE SECURITE de marque FICHE-BAUCHE ouvrant à 2 
portes, 198 x 120 x 54 cm. 
 
 

 

134 ARMOIRE FORTE de marque SFCC ouvrant à 2 portes, intérieur 
compartimenté ouvrant à 4 portes, retardateurs et ouverture 
temporisée, 198 x 161 x 61 cm, 2 x 2 clés + 2 clés par compartiment 
sauf pour un avec 1 clé. 
 
 

 

135 24 CHAISES PLIANTES noires. 
 
 

 

136 8 TABLES MODULABLES formant table de conférence. 
 
 

 

137 ARMOIRE FORTE de marque FICHET-BAUCHE ouvrant à 2 
portes, équipé d’un retardateur, 208 x 170 x 83 cm, 2 x 2 clés. 
 
 

 

138 COFFRE FORT VIDE POCHE de marque FICHET-BAUCHE, 103 
x 60 x 54 cm, 2 clés. 
 
 

 

139 COFFRE FORT VIDE POCHE de marque FICHET, 102 x 57 x 42 
cm, 2 clés. 
 
 

 

140 ARMOIRE FORTE de marque FICHET-BAUCHE ouvrant à 2 
portes, 208 x 170 x 83 cm, 2 clés. 
 
 

 



141 COFFRE FORT VIDE POCHE de marque FICHET, peinture 
imitation bois, 101 x 62 x 54 cm, 2 clés 
 
 

 

142 COFFRE FORT BAS de marque FICHET, 90 x 76 x 87 cm. 
 
 

 

143 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, encastré, clé. 
 
 

 

144 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, encastré, clé. 
 
 

 

145 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, encastré, clé. 
 
 

 

146 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, monté sur bureau, clé. 
 
 

 

147 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, monté sur bureau, clé. 
 
 

 

148 CAISSON A BILLETS AGOSTINI de marque VARDEL à serrure 
électrique, 35 x 80 x 55 cm, monté sur bureau, clé. 
 
 

 



149 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque INTIMUS. 
 
 

 

150 ARMOIRE BASSE DE SECURITE de marque FICHET ouvrant à 2  
tiroirs coulissants, 86.5 x 55 x 83 cm, clé. 
 
 

 

150,1 ARMOIRE BASSE DE SECURITE de marque FICHET ouvrant à 2  
tiroirs coulissants, 86.5 x 55 x 83 cm, clé. 
 
 

 

151 CHARIOT DE CAISSE. 
 
 

 

152 CHARIOT DE CAISSE. 
 
 

 

153 Série de POTEAUX DE GUIDAGE/SECURITE avec cordon gris. 
 
 

 

154 Ensemble comprenant 15 ETAGERES en aluminium à 6 niveaux de 
différentes largeurs. (Cave). 
 
 

 

155 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque INTIMUS. 
 
 

 



156 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque INTIMUS. 
 
 

 

157 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque IDEAL, modèle 
CROSS CUT 2503. 
 
 

 

158 Petit COFFRE FORT VIDE POCHE de marque FICHET, 2 clés. 
 
 

 

159 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque IDEAL, modèle 
2401. 
 
 

 

160 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque IDEAL, modèle 
2401. 
 
 

 

161 2 LAMPADAIRES HOLOGENE. 
 
 

 

162 CASIER BOIS A FICHES. 
 
 

 

163 CASIER BOIS A FICHES. 
 
 

 



164 CONTAINER BLINDE de MARQUE FICHET pour la protection 
des données informatiques. 
 
 

 

165 CONTAINER BLINDE de MARQUE FICHET pour la protection 
des données informatiques. 
 
 

 

166 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque IDEAL, modèle 
2240. 
 
 

 

167 DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS de marque IDEAL, modèle 
2240. 
 
 

 

168 TONDEUSE THERMIQUE de marque WOLF avec panier. 
 
 

 

169 NETTOYEUR HAUTE-PRESSION de marque 
 
 

 

170 DIABLE. 
 
 

 

171 DIABLE. 
 
 

 



172 ECHELLE DOUBLE ALU , env. 2 x 5 mètres. 
 
 

 

173 ECHELLE DOUBLE ALU, env. 2 x 2 mètres. 
 
 

 

174 TRANSPALETTE 2 TONNES de marque LOC. 
 
 

 

175 Ensemble comprenant une QUINZAINE DE CHAISES DACTYLO 
gainées de tissus rouge. (Salle retour caisses). 
 
 

 

176 Ensemble de BUREAUX MODULABLES, plateaux en stratifié 
imitation bois avec 2 CAISSONS. (Salle retour caisses). 
 
 

 

177 Ensemble comprenant une QUINZAINE DE BUREAUX, plateaux 
en stratifié imitation bois, la plupart avec retours gauche/droit et 10 
CAISSONS de différents modèles. (Salle retour caisses). 
 
 

 

178 ARMOIRE METALLIQUE DE RANGEMENT A POSTES 
COULISSANTES, largeur : 100 cm. (Salle retour caisses) 
 
 

 

179 ARMOIRE METALLIQUE DE RANGEMENT A PORTES 
COULISSANTES. Largeur : 100 cm. (Salle retour caisses). 
 
 

 



180 Ensemble comprenant 4 CHAISES DACTYLO gainées de tissus 
rouges. (Salle retour caisses). 
 
 

 

181 BUREAU, CAISSON et CHAISE. (Caisses). 
 
 

 

182 BUREAU, CAISSON et CHAISE. (Caisses). 
 
 

 

183 BUREAU, CAISSON et CHAISE. (Caisses). 
 
 

 

184 ARMOIRE METALLIQUE DE RANGEMENT A PORTES 
COULISSANTES, largeur : 100 cm. (Caisses). 
 
 

 

185 7 ARMOIRES METALLIQUES DE RANGEMENT A PORTES 
COULISANTES, largeur : 120 cm sauf une en 100 cm. (Hall salle 
conseil). 
 
 

 

186 15 ARMOIRES METALLIQUES DE RANGEMENT A PORTES 
COULISSANTES, largeur : 100 et 120 cm pour la plupart. (2ème 
étage service aux entreprises). 
 
 

 

187 ARMOIRE BASSE METALLIQUE DE RANGEMENT A PORTES 
COULISSANTES, largeur : 120 cm. 
 
 

 



188 BALANCE ROBERVAL, plateaux en laiton. 
 
 

 

189 Ensemble comprenant 3 SEBILLES en bois. 
 
 

 

190 Ensemble comprenant 3 SEBILLES en bois. 
 
 

 

191 CAISSE PORTATIVE COMPARTIMENTEE en bois, 20 x 43 x 31 
cm, clé. 
 
 

 

192 PINCE A PLOMB et PINCE COUPANTE. 
 
 

 

193 COMPRESSEUR de marque POWER INDUSTRIE, modèle 
MK9200, DANS L'ETAT. 
 
 

 

194 2 VENTILATEURS de marque AIRMAX. 
 
 

 

195 2 ENROULEURS DE TUYAU A AIR COMPRIME de marque 
PREVOST. 
 
 

 



196 Ensemble comprenant 5 COLONNES MULTIPRISES. 
 
 

 

197 Ensemble comprenant 23 VESTIAIRES METALLIQUES : 5 en 2 
PORTES (180 x 60 x 50 cm) et  18 en 3 PORTES (180 x 90 x 50 
cm). 
 
 

 

 
 


